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точнішими, а датчики — доступнішими, ніж будь-коли. Завдяки цьому, 
виробники овочів мають змогу з мінімальними витратами отримувати 
своєчасний врожай. 
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Використання агрометеостанцій пов'язане з бажанням виробників 
овочів отримувати достовірну інформацію про основні показники 
агрокліматичних умов, передбачати на короткий період часу їх зміни. 
Агрометеостанція  це автоматизований пристрій для особливих 
(конкретних) спостережень за природним середовищем [4]. 

На даний момент часу існує перелік агрометеостанцій, які можна 
придбати. Ці пристрої є доволі розповсюдженими у користуванні. Всі 
агрометеостанції працюють за одним і тим самим алгоритмом, єдине, 
що їх відрізняє  це показники вимірювання і різноманітність 
виробників. Однак, варто звернути увагу на деякі їх особливості, які 
приховані в деталях. 

Сучасна агрометеостанція складається з датчиків дистанційного 
управління, реєстратора даних в приміщенні, електронного дисплея. 
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Залежно від моделі комплектація метеостанція може включати кабель, 
для з'єднання з комп'ютером, або працювати за допомогою 
бездротового датчика, який забезпечує точні свідчення погоди. Датчики 
дистанційного керування включають : датчик напрямку вітру, датчик 
швидкості вітру (анемометр), датчик дощу (дощомір), термо-гігро 
датчик (датчик температури, вологості та атмосферного тиску), 
сонячний датчик та інші. Зареєстровані датчиками дані передаються за 
допомогою кабелю або через бездротову мережу в основний блок 
базової станції (реєстратор даних). Зазвичай монітор може показувати 
24-годинну історію атмосферного тиску та можливе прогнозування 
погоди, яке базується на змінах показників барометра протягом доби. 
[2] 

Пропонується більш ретельно розглянути позитивні сторони 
застосування агрометеостанцій (див. рис. 1). 

 
Рис. 1 Система переваг використання агрометеостанцій 

 
Використання агрометеостанцій у процесі вирощування овочів 

може збільшити обсяг зібраного врожаю в середньому на 20%. З іншого 
боку, невміле застосування даних агрометеостанцій може призвести до 
колосальних збитків. 

Необхідно зауважити, що практично всі агрометеорологічні станції 
професійного рівня безпосередньо пересилають дані отримані з полів 
не на сервер власника, а  виробнику станції, як правило, за кордон. 
Кінцевий користувач може отримати цю інформацію, попередньо 
зареєструвавшись та отримавши пароль на сайті виробника цієї станції 
[3]. 

Висновок. Агрометеорологічні дані є безцінними під час прийняття 
рішень у вирощуванні овочів. Навіть попри існування безлічі прогнозів 
погоди та інформаційних сервісів, які дають чітку картину загальних 
погодних умов у режимі реального часу, попит на портативні локальні 

•безперервний збір показників

•передача показників через стільникову мережу в будь - яке місце

•локальний прогноз погоди на декілька днів

•прогноз ураження овочів захворюваннями

•попередження про критичні зміни погодних умов (заморозки)
•розрахунок накопичувальних температур, що необхідні для росту 
овочів і боротьбі зі шкідниками

•розрахунок коефіцієнту випаровування і транспірації ЕТ

•розрахунок водного балансу

•регулювання вологості ґрунту

•обчислення показників точки роси
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агрометеостанції зростає. Технологія, яка здатна генерувати цю 
інформацію, суттєво вдосконалилася за останні кілька років: 
спостереження міні-метеостанцій стають усе точнішими, а датчики — 
доступнішими, ніж будь-коли. [1] До того ж здатність зберігати цю 
інформацію і будувати довгострокові графіки дає можливість 
виробникам овочів отримувати вищий рівень економічної ефективності 
в тих чи інших сезонах чи умовах.  
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Широкое и повсеместное применение синтетических 

инсектицидов создает актуальные проблемы по загрязнению 
окружающей среды и ведет к нарушению равновесия и взаимосвязи 
живых организмов в агроценозах. Усовершенствование систем защиты 
культурных растений от вредителей в целях повышения их 
экологической безопасности является в настоящее время одной из 
важнейших природоохранных проблем. В связи с этим, активизируется 
поиск альтернативных методов подавления популяций вредных видов 


